

年红主讲逾200教员参盛 儿童教学研讨会落幕

(本报美里15日讯)彩虹出版有限公司与美里华校教师公会联办的小学华文课程标准“语文教学VS儿童文学”研讨会在今日假美里电子图书馆成功举行，获得20所幼儿园及小学，逾200名教员出席参加。

该研讨会是由我国著名作家、教育家张发校长(年红)所主讲。该研讨的主旨在于让学员认识童诗，并欣赏与分析诗的意境和内涵，从古今中外作家和少年儿童的经典作品中，更深一层了解童诗的特征和教育意义。

由于儿歌及童诗已列入《华文》小学课程标准，介绍佳作让小学生欣赏让小学生阅读及理解各类教材固然重要，指导他们正确的方法去创作，更是师长的写作教学任务之一。

年红校长在该研讨会中指导学员们有关教导小学生写童诗的方法，及一般朗诵不同体裁诗歌的技巧。

曾被誉为“世华儿童文学建设的创业者”的年红校长，也在该研讨会中介紹儿歌、童谣及儿童诗分类，并列出其特点。尤其是对抒情儿歌、散文诗、朗诵诗和故事诗的认识和创作也有给予进一步讲释。

年红校长获奖无数，他亦是2010年首届沈慕羽教师奖得主之一，曾获得

“马来西亚华文文学奖”、教育部颁发的全国模范教师奖和2007年荣获美国联合文化协会(U.C.C.) 颁予终身成就金人奖。他应用其文学和教育两方面的学识和专长，通过该研讨会把诗歌天地带入校园，将诗歌融入于“朗读”、“写作”及“趣味语文”的课堂教学，



●小学华文课程标准“语文教学VS儿童文学”研讨会吸引众教员出席参加，反应不俗。

也让学员们能有效引导学生快乐地踏入创作的门径，共享“寓教于乐”的教学目标，以栽培儿童文学的小幼苗。



●我国著名作家、教育家张发校长(年红)进行主讲时摄。

